



Veliko interesovanje viskoškolaca

ČETVRTINA NEZAPOSLENIH u sezonaca



rijetko obavljaju i muškarci. Marović navodi nedostatak kod poslodavaca što na vrijeme ne planiraju svoje potrebe za radnicima, ne ulažu u njihovu obuku, ne trude se da zadrže radnike.

“Ovo se, naravno, ne odnosi na sve poslodavce. Oni veći imaju službe za ljudske resurse i bave se radnicima i njihovim potrebama”, ističe načelnik.

Naglašava da sama plata nije uvijek prioritet za sezonca, odnosno za domaćeg radnika. On s tim ubjeđenjem pođe, ali opredjeljujući faktor u prihvatanju sezonskog posla su dodatni uslovi - smještaj, radno vrijeme, neplaćen prekovremeni rad, kao i odnos poslodavca prema pradniku. Inače, plata u sezoni za nekvalifikovanog radnika kreće se od 250 do 350 eura, za kvalifikovane između 350 i 600 eura, pa i više za dobre kuvare.

50

ODSTO VIŠE RADNIKA JE ZAPOŠLENO OVE U ODNOSU NA PROŠLU GODINU KADA SU U PITALJU SEZONSKI POSLOVI

POZITIVNI TRENDOVI NA CRNOGORSKOM TRŽIŠTU RADA

Stopa nezaposlenosti skoro tri odsto niža nego lani

U Crnoj Gori nastavljene su pozitivni trendovi na tržištu rada. Ove sedmice registrovano je 36.996 nezaposlenih, što je manje za 6.900 u poređenju sa istim periodom prošle godine. Prema statističkom izvještaju Zavoda za zapošljavanje, od 27. maja, stopa nezaposlenosti iznosi 15,95 odsto i skoro za tri od-

sto (2,97%) je niža nego lani, kada je bila 18,92 odsto.

Stopa registrovane nezaposlenosti trenutno je niža od anketne stope. Prema podacima MONSTAT-a, anketna stopa nezaposlenosti za IV kvartal 2018. iznosi 16,1 odsto.

Od početka godine, do 27. maja, posredstvom Zavoda objavljeno je 13.945 slobodnih

radnih mjesta, što predstavlja povećanje od 2,03 odsto u odnosu na uporedni period minule godine.

Na osnovu povratnih podataka Poreske uprave o prijavi na obavezno socijalno osiguranje, Zavod je od početka godine evidentirao 4.523 novozaposlena lica sa evidencije nezaposlenih.

ISTIČE JAVNI POZIV ZA DODJELU SREDSTAVA FONDA

Grant od tri miliona eura

Osmi po redu Javni poziv Zavod za zapošljavanje za dodjelu sredstava Fonda za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje lica sa invaliditetom ističe u ponedjeljak, 3. juna. Predviđena je raspodjela granta vrijednog tri miliona eura.

Pravo učešća imaju pravna i fizička lica, sa fokusom aktivnosti na unapređenje profesionalne rehabilitacije i zapošljavanja lica sa invaliditetom.

Podsjetimo, sredstvima Fonda mogu se finansirati sljedeće aktivnosti: mjere aktivne politike zapošljavanja - obrazovanje i osposobljavanje odraslih, osposobljavanje za rad kod poslodavca, mjere i aktivnosti profesionalne re-



Ilustracija

habilitacije, prilagodavanje radnog mjesta i uslova rada, otvaranje novih radnih mjesta za lica sa invaliditetom, nabavka opreme i materijala u svrhu otvaranja novih radnih mjesta, otklanjanje barijera pristupu radnom mjestu.

Očekuje se uključivanje u projekte najmanje 350 lica sa invaliditetom, od čega najmanje 40 odsto žena sa invaliditetom. Pozivom je predviđeno zaposlenje tokom trajanja projekta za najmanje 60 odsto učesnika.

URUČENE ODLUKE O KREDITIMA ZA SAMOZAPOŠLJAVANJE

Otvaranje pet novih radnih mjesta

U prostorijama Područne jedinice Nikšić uručeno je pet odluka za kredite, licima sa evidencije nezaposlenih, koji su odlučili da svoje zaposlenje nađu u privatnom biznisu.

“Zavod za zapošljavanje Crne Gore, kroz program mjera Aktivne politike zapošljavanja, nastavlja sa finansiranjem dobrih biznis ideja i otvaranje novih radnih mjesta. Od pet novih kredita, tri su iz oblasti poljoprivrede, a dva za zanatstvo i lične usluge. Za ove namjene Zavod je izdvojio 25.000 eura”, kaže savjetnica za mjere aktivne politike zapošljavanja u PJ Nikšić Vera Radulović.



Korisnici kredita u Nikšiću